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 ، ما مقدار المركبة الأفقية لسرعة الباخرة ؟ 𝒌 𝒎/𝒉 𝟏𝟎𝟎مع الأفقي  وبسرعة  °𝟔𝟎تسير باخرة بزاوية قيمتها  9
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A 〈𝟗 , −𝟏𝟎〉 B 〈𝟔 , 𝟏〉 C 〈𝟒 , −𝟕〉 D 〈−𝟑 , 𝟏𝟏〉 

𝒗باتجاه  المتجه  𝒖متجه الوحدة  12 = 〈𝟑 ,  يساوي ...  〈𝟒−
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𝒗المتجه   13 = 𝟓𝐢 − 𝟐𝒋 .. بالصورة الإحداثية يساوي 

A 〈𝟓 , 𝟐〉 B 〈𝟐 , 𝟓〉 C 〈𝟓 , −𝟐〉 D 〈−𝟐 , 𝟓〉 

 ....  °𝟐𝟏𝟎وزاوية اتجاهه مع الأفقي  𝟏𝟒طوله 𝒗ما الصورة الإحداثية لمتجه  14

A 〈𝟕 , 𝟕√𝟑〉 B 〈− 𝟕√𝟑 ,− 𝟕〉 C 〈−𝟕√𝟑 , 𝟕〉 D 〈𝟏𝟒 , 𝟐𝟏𝟎〉 

𝒖إذا كان  15 = 〈𝟑 , −𝟐〉, 𝒗 = 〈𝟓 , . 𝒖فإن :  〈𝟕 𝒗   يساوي 

A −𝟏𝟒 B −𝟏 C 𝟏 D 𝟏𝟓 

𝒖إذا كان المتجهان  16 = 〈𝟏 , −𝟐〉, 𝒗 = 〈𝟑 , 𝒌〉  متعامدين فما قيمة𝒌 ؟ 
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, 𝟐〉ما قياس الزاوية بين المتجهين  17 𝟎〉 , 〈𝟑 , 𝟑〉 

A 𝟑𝟎° B 𝟒𝟓° C 𝟏𝟐𝟎° D 𝟏𝟑𝟓° 

, 𝑨(𝟑, إذا كان   𝑨𝑩⃑⃑⃑⃑⃑⃑أي مما يلي يمثل المتجه  18 𝟒 , −𝟒),𝑩(−𝟓 , 𝟐 ,  ؟ (𝟏

A 〈−𝟖 , −𝟐 , 𝟓〉 B 〈𝟖 , −𝟐 , −𝟑〉 C 〈𝟖 , 𝟐 , −𝟑 〉 D  〈−𝟖 , −𝟐 ,−𝟑〉 

𝒘طول المتجه  19 = 𝟓𝐢 + 𝟑𝒋 − √𝟐𝒌  ...... يساوي 

A 𝟖 − √𝟐 B 𝟔 C 𝟖 + √𝟐 D 𝟒√𝟐 
𝒖إذا كان  20 = 〈𝒃 , −𝟑 , 𝟏〉, 𝒗 = 〈−𝟐 ,−𝟏 , , 𝒖التي تجعل المتجهين  𝒃، فما قيمة  〈𝟑 𝒗  متعامدين ؟ 

A −𝟔 B −𝟑 C 𝟑 D 𝟔 

ا في الهواء كانت إحداثيات البالونين هي  21
ً
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ً
بعد عدة دقائق من إطلاق بالونين يحويان هوا

𝑨(𝟐𝟎 , 𝟐𝟓 , 𝟑𝟎 ) , 𝑩(−𝟑𝟎 , 𝟏𝟓 ,  . أوجد المسافة بين البالونين في تلك اللحظة.   (𝟏𝟎

A 𝟏𝟎√𝟑𝟎 B 𝟑𝟎√𝟏𝟎 C 𝟑𝟎𝟎 D 𝟑𝟎𝟎𝟎 
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A 𝟐𝐢 + 𝐣 + 𝟒𝐤 B −𝟐𝐢 + 𝐣 − 𝟒𝐤 C 𝟐𝐢 − 𝐣 + 𝟒𝐤 D −𝟐𝐢 − 𝐣 − 𝟒𝐤 

𝒖إذا كان  23 = 〈𝟏 , −𝟐 , 𝟎〉 , 𝒗 = 〈𝟐 , 𝟎 , 𝒖متجهين ، فإن  〈𝟏− × 𝒗  ....... يساوي 

A 𝟐𝐢 + 𝐣 + 𝟒𝐤 B −𝟐𝐢 + 𝐣 − 𝟒𝐤 C 𝟐𝐢 − 𝐣 + 𝟒𝐤 D −𝟐𝐢 − 𝐣 − 𝟒𝐤 

𝒖متوازي أضلاع فيه  24 = 𝟕𝐢 + 𝟐𝐣 − 𝟐𝐤  و𝒗 = 𝟒𝐢 + 𝟑𝐣 − 𝐤  ضلعان متجاوران ، ما مساجته بالوحدات المربعة ؟ ، 

A 𝟏𝟑 B 𝟐𝟏 C √𝟏𝟖𝟔 D √𝟒𝟓𝟖 
𝒖حجم متوازي السطوح الذي فيه  25 = −𝟔𝐢 − 𝟐𝐣 + 𝟑𝐤   و𝒗 = 𝟒𝐢 + 𝟑𝐣 − 𝐤     و𝒕 = 𝟐𝐣 − 𝟓𝐤     أحرف متجاورة يساوي .

 ................ وحدة تكعيبية . 

A 𝟑𝟏 B 𝟔𝟐 C 𝟕𝟑 D 𝟖𝟔 

 رـالله صب ثم يهبكالنجاح مرة أخرى  على قد تخفق مرة وثانية وثالثة حتى تشعر بأنك غير قادر 
ً
 الواجهة فلا تيأس أبدًا .لتعود إلى ا
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